
ФОНДАЦИЯ “ПРИЛОЖНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ И КОМУНИКАЦИИ”

До: Главен редактор, редактори на отдел икономика, вътрешна политика на Европейски съюз

МЕДИЕН СЪВЕТНИК

Тема: Софтуерът с отворен код като иновативен генератор за растежа на 
малките и средни предприятия”

Контакт: Емилия Закова (emilia.zakova@online.bg), Весела Георгиева 
(vesela.georgieva@online.bg), Фондация “Приложни изследвания и комуникации”

Накратко: В третия годишен доклад Иновации БГ 2007 е анализирана ролята на 
информационните и комуникационните технологии за иновативността на 
предприятията. Достъпът до интернет и прилагането на различни софтуерни решения 
повишават производителността на труда и са проводник за намиране на нови 
продуктови, процесни, маркетингови и управленски решения. Един от важните 
изводи в доклада е, че предприятията, които използват софтуерни решения с 
отворен код са по-иновативни от предприятията, ползващи само продукти на 
Майкрософт. Все още обаче едва 3 % от компютрите в бизнеса имат Линукс като 
операционна система, а в 7 % от предприятията и 15 % от работните места се използват 
алтернативни офис-пакети и приложения.

Българското правителство вече обяви няколко и планира други инициативи за подкрепа 
на иновациите чрез внедряване на ИКТ и софтуерни решения на Майкрософт. Ето 
защо, за да запълни сериозна празнота в българската обществена политика и в 
продължение на тенденцията в Европейския съюз за подкрепа на свободния/с отворен 
код софтуер като източник на иновативност, Фондация „Приложни изследвания и 
комуникации” организира серия от семинари и в партньорство с други организации, 
подкрепящи навлизането на свободен/с отворен код софтуер ще предоставя 
консултантска помощ на предприятия, желаещи да внедрят подобни иновативни 
решения. 

На семинара ще бъде представена книгата „Отворена книга за свободния софтуер” с 
автори Еленко Еленков и Владимир Петков, принципите на свободния/с отворен код 
софтуер и конкретни решения, които биха могли да влязат в употреба в малки и средни 
предприятия от ниско и средно-технологични отрасли.       

Кога: 29 януари 2007г. (понеделник), 9.30 ч.

Къде: ул. Александър Жендов № 5

Кой:
г-н Асен Тотин, Авангард солюшънс
г-н Мирчо Мирчев, Linux-bg.org
г-н Еленко Еленков, Капитал
г-н Владимир Петков, Kldn.net

За повече информация: www.arcfund.net
Забележка: текстът от този медиен съветник може да бъде използван свободно при посочване на 
наименованието на събитието и организатора.


